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Bucureşti, 27 Iunie 2013 

Academia de Studii Economice din Bucureşti, în calitate de beneficiar, şi  
Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din 
Iaşi, Universitatea de Vest din Timişoara, Economic&Business Research Center şi 
Uniunea Generala a Industriaşilor din România – UGIR 1903 în calitate de parteneri 
în cadrul proiectului „ACADEMIA DE ANTREPRENORIAT BAZAT PE 
CUNOAŞTERE” (AAC), anunţă încheierea oficială a proiectului la data de 
30.06.2013.  
 
Proiectul a demarat la data de 01 Iulie 2010, perioada de implementare a fost de 36 
de luni (1 iulie 2010 – 30 iunie 2013), cu o valoare totală de 18.981.745 lei, din care 
18.171.317 lei finanţare nerambursabilă. 
 
Proiectul a avut ca obiectiv general să promoveze inovarea şi cultura antreprenorială 
bazată pe cunoaştere din perspectiva dezvoltării durabile a României. În cadrul 
acestui proiect au fost dezvoltate mai multe programe postuniversitare de formare 
profesionala continuă dintre care menț ionăm „Antreprenoriat si Inovare”, 
Intraprenorit si Inovare” si „Aptitudini personale antreprenoriale”. Au fost consiliaţi şi 
pregătiţi pentru iniţierea unei afaceri un număr de peste 2500 cursanţi din care peste 
1250 femei. De asemenea un număr de peste 500 de persoane au participat la 
programul de perfecţionare în administrarea afacerilor. Peste 4000 de persoane au 
beneficiat de activităț ile proiectului, in calitate de membri ai grupului ț intă. Totodată, 
ca instrument suport pentru programele postuniversitare de formare profesionala 
continuă a fost dezvoltat sistemul de management al învăț ării si al conț inutului 
învăț ării (www.formare.aac.ase.ro). Accesul la consiliere şi cursurile de formare 
a fost GRATUIT datorită cofinanţării oferite de FONDUL SOCIAL EUROPEAN. 
 
Conferinta de închidere va avea loc în data de 28 iunie 2013, la sediul instituț iei, 
Piaț a Romana, nr. 6, sector 1, Bucuresti, sala Virgil Madgearu 
 

Pentru informaţii suplimentare privind proiectul, contactaţi: prof. univ. dr. Pavel 

NĂSTASE, Manager proiect, Rector al Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti, tel: 021-319.20.24, email contact@aac.ase.ro    
 

Manager proiect, 

prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE,   

COMUNICAT DE PRESA 
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